



Черкасов Владимир Павлович

родился 23.10.1925 г. в г. Полтава

Мария Владиславовна Милькевич

16.02.1916 г. в д. Лесковка под Минском 1943 г. в армии в качестве переводчика с польского

Линов Дмитрий Григорьевич

07.11.1907 г. в г. Томск, Всю войну - начальник отдела контрразведки Приволжского военного округа



В моей семье до сих пор жива прабабушка Вера Владимировна Черкасова, которую затронула Великая Отечественная война. О войне она рассказала мне совсем немного, т.к. в то время ей было 12 лет. Ей подделали свидетельство о рождении, что позволило ей избежать угона в Германию. Прадедушка Черкасов Владимир Павлович родился 23.10.1925 г. в г. Полтава в Украине. В 16 лет ушел на фронт. Служил в артиллерии, был командиром батареи. Дослужился до звания капитана. Под Сталинградом был серьезно ранен. Из госпиталя благополучно был демобилизован домой. За боевые заслуги был награжден Орденом Красного Знамени и Орденом Отечественной войны II степени.

Вторую прабабушку звали Мария Владиславовна Милькевич, она родилась она 16.02.1916 г. в деревне Лесковка, под Минском, во время войны ей было 25 лет. До начала войны окончила педагогический техникум в Могилеве, затем заведовала детским садом в Минске. А когда началась война, эвакуировалась в Саратов. В 1943 г. прабабушку призвали в армию в качестве переводчика с польского языка. Поскольку служила прабабушка в секретной части, подробностей она никому не рассказывала. Награждена была Орденом Боевого Красного Знамени и медалью «За боевые заслуги».

И её муж Линов Дмитрий Григорьевич также побывал на войне. Он родился 07.11.1907 г. в г. Томск. Во время войны был начальником отдела контрразведки Приволжского военного округа. Был награжден Орденом Красного Знамени, Орденом Отечественной войны II степени, Орденом Красной Звезды и медалью «За боевые заслуги».

Белорусский национальный технический университет

Управление по воспитательной работе с молодежью

Выставка "История Великой
Отечественной войны в лицах"

А. Ганак

**ЧЕРКАСОВ
ВЛАДИМИР ПАВЛОВИЧ,
МИЛЬКЕВИЧ
МАРИЯ ВЛАДИСЛАВОВНА,
ЛИНОВ
ДМИТРИЙ ГРИГОРЬЕВИЧ**

Минск БНТУ 2019